



REPUBLIKA HRVATSKA

Vukovarsko-srijemska županija

OPĆINA BOŠNJACI

Općinsko vijeće

KLASA: 340-03/20-01/03

URBROJ: 2212/03-03-20-01

Bošnjaci, 27. veljače 2020. godine

Sukladno odredbama Pravilnika o provedbi podmjere 19.2. "Provedba operacije unutar CLLD strategije", podmjere 19.3. "Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a i podmjere 19.4. "Tekući troškovi i animacija unutar mjere 19 "Potpora lokalnom razvoju u okviru inicijative LEADER iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020. ("NN" broj 96/17 i 53/18), članka 29. Statuta Općine Bošnjaci ("Službeni vjesnik" Vukovarsko-srijemske županije br. 06/13 i 1/18) i članka 27. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Bošnjaci, Općinsko vijeće Općine Bošnjaci na svojoj 24. sjednici održanoj 27. veljače 2020. godine donijelo je

ODLUKU

o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Bošnjaci

I.

Ovom Odlukom Općinsko vijeće daje svoju suglasnost za provedbu ulaganja na području Općine Bošnjaci, a u sklopu Mjere TO 3.1.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu", za sljedeći projekt:

Naziv projekta:

TROŠKOVI OPREMANJA DRUŠTVENOG DOMA/DOMA KULTURE

Naziv korisnika:

OPĆINA BOŠNJACI

Opis projekta:

Općina Bošnjaci, kao investitor i nositelj/korisnik prijavljuje projekt Opremanje Doma kulture na raspisani natječaj za provedbu mjere TO 3.1.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući

slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu" – provedba tipa operacije 7.4.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu". Navedeno ulaganje provelo bi se u Domu kulture u Bošnjacima na k.č. broj 1828 u K.O. Bošnjaci (Bošnjaci, Trg fra B.T.Leakovića 10).

II.

Ciljevi projekta:

Provedbom projekta ostvariti će se ciljevi: Opremanje kulturne ustanove za poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti.

III.

Očekivani rezultati projekta:

Očekivani rezultati i mjerljivi indikatori su: nabava stolica, namještaja i druge opreme.

Ciljane skupine i krajnji korisnici projekta:

Ciljane skupine: cjelokupno stanovništvo Republike Hrvatske. Krajnji korisnici: mještani Općine Bošnjaci.

Procjena troškova projekta:

Prema troškovniku, ukupna rekapitulacija – procjena troškova nabave opreme iznosi:

UKUPNO OPREMA	160.000,00 kn
PDV 25 %	40.000,00 kn
UKUPNO OPREMA S PDV-om	200.000,00 kn

IV.

Usklađenost projekta sa strateškim razvojnim programom jedinice lokalne samouprave:

Projekt je u skladu sa Strateškim razvojnim programom Općine Bošnjaci za razdoblje od 2015. do 2020. godine time što njegovi pokazatelji doprinose u ostvarenju posebnog cilja 2.1. Unapređenje kvalitete življenja i poticanje zdravijeg načina života. Posebni cilj je definiran unutar razvojnog cilja 2. Unapređenje kvalitete života, očuvanje prirodne i kulturne baštine, zdravlja i socijalne uključenosti, a projekt ga ostvaruje na način 2.1.3. Unapređenje kvalitete života lokalne zajednice, kroz pokazatelj rezultata 2.1.3.2. Unapređenje dodatne društvene infrastrukture (vatrogasni domovi i spremišta, društveni dom / kulturni centar, turistički informativni centar, dječja igrališta, sportske građevine, objekti za slatkovodni sportski ribolov, rekreacijske zone na Savi, biciklističke staze i trake, tematski put i park, građevine za ostvarivanje organiziranja njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u školu, javne zelene površine, pješačke staze, otvoreni odvodni kanali, groblja, tržnice, javne prometne površine. Prioritet koji se odnosi na projekt nalazi se na stranici 26. dok cilj u

okviru kojega se nalazi počinje od stranice 36 i čini dio Tablice pokazatelja rezultata, koja je sastavni dio poglavlja 3.3. Izlazni pokazatelji ciljeva (rezultati i uspješnost).

V.

Način održavanja i upravljanja projektom:

Općina Bošnjaci je u trogodišnjem planu proračuna osigurala sredstva za održavanje opreme čime je osigurano financiranje aktivnosti i nakon završetka projekta, a nabavljena oprema će odmah po završetku projekta biti stavljena u funkciju.

VI.

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom vjesniku" Vukovarsko-srijemske županije.

Predsjednik Općinskog vijeća:

Josip Šumanovac, dipl.ing.